

EXTRAORDINARY PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 34 CUTTACK, THURSDAY, JANUARY 5, 2023/PAUSA 15, 1944

DEPARTMENT OF AGRICULTURE & FARMERS' EMPOWERMENT

CORRIGENDUM

The 30th December 2022

No. 27850—DAFE-AFE-FE-0063/2021-Ag&F.E.—The words appearing in SI. No. 38, (column-5) of this Deptt. Notification No. 27012, dated the 21st December 2022 may be read as "AAO, Rajnagar Block under ADO, Pattamundai, Kendrapara" instead of "AAO, Pattamundai Block (Chandannagar), o/o ADO, Pattamundai, Kendrapara".

The words appearing in SI. No. 76, (column-6) of this Deptt. Notification No. 27012, dated the 21st December 2022 may be read as "BAO, Jharsuguda Block under ADO, Kolabira" instead of "Kolabira, Jharsuguda".

D. NAYAK

Additional Secretary to Government